



# TRT-16ª REGIÃO

Coord. de Tecnologia da Informação e Comunicações

## Comitê de Gestão de TIC – CGesTIC

### 1. Identificação da Ata de Reunião

Descrição	Data e Hora	Local	Coordenador	Secretário
3ª Reunião do CGesTIC de 2020	28/10/2020 às 10:00	Videoconferência	Stanley Araujo	Maickel Neitzke

### 2. Membros Presentes

Nome	Função
Diogo Duailibe da Silva	Chefe Substituto do Apoio de Desenvolvimento de Sistemas
Rodrigo Silveira Alexandre	Chefe do Apoio de Infraestrutura Computacional
Gilberto Cunha Filho	Chefe do Apoio ao PJE-JT
Rafael Robinson de Sousa Neto	Chefe do Apoio de Governança de TI
José Augusto Rodrigues Silva Filho	Chefe do Apoio de Segurança da Informação
Stanley Araujo de Sousa	Coordenador da CTIC
Maickel Roberto Neitzke	Auxiliar à Governança de Tecnologia da Informação

### 3. Membros Ausentes

Nome	Função
André Pereira Nunes	Chefe do Apoio de Desenvolvimento de Sistemas
Carlos Eduardo Ferreira Marins	Chefe do Apoio de Relacionamento com o Cliente

### 4. Convidados

Nome	Função
------	--------

### 5. Pauta da Reunião

- Retorno às atividades presenciais
- Nova administração
- Contratos e projetos de TIC
- PAC 2020

### 6. Discussão dos Itens da Pauta

#### Item da Pauta: Retorno às atividades presenciais

- 6.1. Stanley comentou acerca do Ato Conjunto GP e GVP/CR N° 012/2020 sobre a nova etapa no retorno gradual dos servidores às atividades presenciais. Informou que a CTIC deve aumento a quantidade de servidores trabalhando presencialmente, em regime de rodízio, até o limite de 60% imposto pelo ato conjunto. Solicitou que Rafael entrasse em contato com os Recursos Humanos para se informar acerca do rodízio de servidores.

#### Item da Pauta: Nova administração

- 6.2. Stanley informou que já está em andamento a transição da administração para a nova gestão. O próximo Presidente e Juiz Auxiliar serão respectivamente José Evandro De Souza e Mario Lúcio Batigniani.
- 6.3. Stanley solicitou auxílio na definição de alguns pontos da apresentação da CTIC que está sendo preparada para a próxima administração. A apresentação foi vista e todos ofereceram suas sugestões.

#### Item da Pauta: Contratos e projetos de TIC

- 6.4. Stanley solicitou atenção com o acompanhamento dos contratos de TIC e com o preenchimento das RDSs dos projetos. Informou que os gerentes devem acompanhar os PAs dos projetos que envolvem contratação para que possam informar corretamente o andamento deles.



## TRT-16ª REGIÃO

Coord. de Tecnologia da Informação e Comunicações

- 6.5. Rafael informou que está em andamento o projeto de formalização e implantação do Processo de Gerenciamento de Nível de Serviço no Tribunal, e que já vem conversando com alguns chefes dos setores para definir os ANSs dos serviços. Informou ainda que irá aplicar no Assyst para que sejam medidos.

### Item da Pauta: PAC 2020

- 6.6. Rodrigo informou que a capacitação de “Oracle Database 12c” prevista no PAC provavelmente não iria acontecer por falta de turma. Também informou que a capacitação “BGP Avançado - Administração e Projeto de Redes” fora cancelada devido a pandemia. Dessa maneira, os recursos alocados para estes cursos não seriam utilizados.
- 6.7. Rafael informou que André havia sinalizado interesse em fazer um outro curso complementar à capacitação de DevOps já realizada e que considerando a disponibilidade orçamentária poderia dar início as trâmites necessários para a realização da capacitação.

## 7. Próxima Reunião

Resolução CNJ 347/2020 <https://atos.cnj.jus.br/atos/detalhar/3518>



# TRT-16ª REGIÃO

Coord. de Tecnologia da Informação e Comunicações

## 8. Assinaturas

Nome	Assinatura
Diogo Duailibe da Silva	
Rodrigo Silveira Alexandre	
Gilberto Cunha Filho	
Rafael Robinson de Sousa Neto	
José Augusto Rodrigues Silva Filho	
Stanley Araujo de Sousa	
Maickel Roberto Neitzke	